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PROCESSO DE MOVIMENTAÇÃO DE PESSOAS NA CARREIRA OPERATIVA – PMPC 03/2013 
 

GABARITOS DAS PROVAS OBJETIVAS 
 
 
 
 

A COMPANHIA DO METROPOLITANO DE SÃO PAULO torna público os 
GABARITOS da Avaliação de Conhecimentos do PMPC 03/2013, realizadas em 
12/01/2014. 

 

 
 
 

GABARITOS 
 

 
 
 

O P E R A D O R  D E  T R A N S P O R T E  M E T R O V I Á R I O  I V 

P R O V A  A 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  0 4  =  (  D  )  -  0 5  =  (  B  ) 
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  D  )  -  0 9  =  (  C  )  -  1 0  =  (  A  ) 
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  B  )  -  1 3  =  (  C  )  -  1 4  =  (  C  )  -  1 5  =  (  A  ) 
1 6  =  (  A  )  -  1 7  =  (  C  )  -  1 8  =  (  B  )  -  1 9  =  (  C  )  -  2 0  =  (  D  ) 
2 1  =  (  D  )  -  2 2  =  (  B  )  -  2 3  =  (  C  )  -  2 4  =  (  A  )  -  2 5  =  (  D  ) 
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  2 8  =  (  C  )  -  2 9  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  ) 
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  3 3  =  (  B  )  -  3 4  =  (  D  )  -  3 5  =  (  D  ) 
3 6  =  (  A  )  -  3 7  =  (  B  )  -  3 8  =  (  C  )  -  3 9  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  ) 

 
 
 
 

O P E R A D O R  D E  T R A N S P O R T E  M E T R O V I Á R I O  I V 

P R O V A  B 

0 1  =  (  D  )  -  0 2  =  (  C  )  -  0 3  =  (  C  )  -  0 4  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  ) 
0 6  =  (  D  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  0 9  =  (  D  )  -  1 0  =  (  B  ) 
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  1 4  =  (  C  )  -  1 5  =  (  D  ) 
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  1 8  =  (  C  )  -  1 9  =  (  B  )  -  2 0  =  (  D  ) 
2 1  =  (  A  )  -  2 2  =  (  C  )  -  2 3  =  (  B  )  -  2 4  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  ) 
2 6  =  (  A  )  -  2 7  =  (  C  )  -  2 8  =  (  B  )  -  2 9  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  ) 
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  3 4  =  (  D  )  -  3 5  =  (  D  ) 
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  D  )  -  3 9  =  (  C  )  -  4 0  =  (  B  ) 


